



**NUEVO PDTE. DE LAS CORTES.** Madrid, junio 16. Antonio Hernández Gil, de 62 años, es el nuevo Presidente de las Cortes. Hernández Gil que es catedrático de derecho civil en la Universidad de Madrid, prestó juramento ante el Rey Juan Carlos, derecha. Al centro el Primer Ministro Adolfo Suárez, triunfador en las elecciones parlamentarias.

## Grandes Perdedores en Comicios Fueron Franco y los Comunistas

MADRID, junio 16 (AP). -- El gran perdedor en las primeras elecciones españolas en cuatro décadas fue el finado General Francisco Franco, el Dictador que aisló al país.

Los votantes españoles derrotaron ampliamente a la "Alianza Nacional 18 de Julio", una coalición de extrema derecha que agrupa a dos de los más fieles servidores de Franco, la "Fuerza Nueva" de Blas Pinar y la Falange, el Partido

de estilo nazi del octogenario Raimundo Fernández Cuesta, un ex-Ministro de Franco. La Alianza fue denominada en alusión al día que estalló la guerra civil con la que Franco llegó al Poder.

La Alianza Popular, un Partido de derecha que agrupa a once ex-Ministros de Franco, no obtuvo siquiera el diez por ciento del voto nacional. Algunas encuestas habían pronosticado que recibiría

—Favor Pase a la Pág. 58.

## Antonio Hernández Gil Nuevo Pdte. de las Cortes en España

MADRID, junio 16. (AP). Antonio Hernández Gil, de 62 años, catedrático de Derecho Civil de la Universidad de Madrid, y de ideología política independiente, prestó hoy juramento como Presidente de las primeras cortes democráticas en España desde 1936.

Hernández Gil nombrado ayer por el Rey Juan Carlos, juró el cargo ante el Monarca en su residencia del Palacio de la Zarzuela, y ante el Jefe del Gobierno Adolfo Suárez.

Seguidamente fue a su nuevo despacho oficial, acompañado por el Presidente saliente Torcuato Fernández Miranda, y dijo: "No hay discursos porque no queremos interrumpir las palabras que el país está pronunciando al través de los votos, o más que las palabras, quizás las ideas y los deseos".

Según la ley de reforma política aprobada en noviembre pasado un año después de la muerte del General Francisco Franco, el Senado, se compondrá de 207 miembros, elegidos por el voto de los españoles, más 41 nombrados por el Rey.

El Ministro de la Gobernación, Rodolfo Martín Villa, indicó esta tarde, cuando se llevaban escriturados un 75 por ciento de los votos de las elecciones generales de ayer, que 106 de las bancas del Senado habían sido ganadas ya por la Unión de Centro Democrático (UCD) coalición que encabeza Suárez, y 60 por el Partido Socialista Obrero Español (PSOE), de Felipe González.

El texto de la ley para la reforma política señala que tanto el mandato de senadores como de diputados será de cuatro años.

"Cualquier reforma constitucional —dice la ley— requerirá la aprobación por la mayoría absoluta de los miembros del Congreso de diputados y del Senado.

"El Senado deliberará sobre el texto previamente aprobado por el Congreso y, si este no fuera aceptado en sus términos las discrepancias se someterán a una comisión mixta, bajo la Presidencia del Presidente de las Cortes, y de la que formarán parte los Presidentes del Congreso y del Senado, cuatro diputados y cuatro senadores, elegidos por las respectivas Cámaras.

"Si esta comisión no llegara a un acuerdo o los términos del mismo no merecieran la aprobación de una y otra Cámara, la decisión se adoptará por mayoría absoluta de los componentes de las Cortes, en reunión conjunta de ambas Cámaras".

Pero se señala también que "el Rey, antes de sancionar una ley de reforma constitucional, deberá someter el proyecto a referéndum de la nación".

En caso de proyectos de ley ordinarios q fueran aceptados por ambas Cámaras ni por una comisión mixta, "el Gobierno podrá pedir al Congreso de diputados que resuelva definitivamente por mayoría absoluta de sus miembros".

El Rey designó ayer, de acuerdo con lo establecido en la ley de reforma política, a 41 senadores, entre los que figuran los Presidentes entrante y saliente de las Cortes, seis Ministros del actual Gobierno, dos mujeres y varios militares.

# Adolfo Suárez Virtual Ganador en Elecciones

MADRID, junio 16 (UPI) El Presidente Adolfo Suárez y su coalición moderada de la Unión Centro Democrático conquistó hoy una sólida victoria en las primeras elecciones españolas libres en cuatro décadas, pero le faltaron apenas unas pocas bancas para tener mayoría parlamentaria propia.

Conforme a proyecciones computadas en base a más del 90 por ciento de los votos —que muestran un abrumador rechazo popular tanto a la extrema derecha

—como a la extrema izquierda—, la coalición centrista de Suárez ganó 170 de las 350 bancas de la Cámara de Diputados, apenas seis menos de las necesarias para disfrutar de mayoría propia.

El Partido Socialista Obrero Español, moderadamente izquierdista, quedó en segundo lugar con 115 bancas, en tanto que la extrema izquierda representada por el comunismo y la extrema derecha representada por la Alianza Popular obtuvieron apenas 20 y 15 bancas, respectivamente.

Los Partidos regionales autonomistas de las Provincias vascas y Cataluña ganaron 10 bancas cada uno, y los 10 escaños restantes quedaron distribuidos entre agrupaciones aún menores.

La Unión Centro Democrático

—Favor pase a la Pág. 94.

## Cierra con Alza Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, junio 16 (UPI) Las acciones en la Bolsa de Nueva York, impulsadas por algunas noticias económicas favorables, recuperaron hoy fuerza y lograron modestos avances en activa sesión.

El ímpetu fue ayudado por informes del Gobierno sobre un aumento del dos por ciento en la construcción en mayo pasado, otro del tres por ciento en las habilitaciones edilicias y un incremento del 1,1 por ciento en la producción industrial.

Además, el Departamento de Comercio informó que los in-

—Favor pase a la Pág. 44.

## Aumenta Población Mundial Católica Dice el Vaticano

CIUDAD DEL VATICANO, junio 16 (UPI) -- La población mundial católica está aumentando, aunque existen menos sacerdotes que la puedan atender, dijo hoy el Vaticano.

El Anuario Estadístico Pontificio de 1975 sostiene que en esa fecha existían en el mundo unos 717 millones de católicos, el 18,2 por ciento de la población total del globo, en comparación con los 659 millones cinco años atrás.

La mayor concentración de católicos aparece en el Continente americano, donde componen el 61 por ciento de la población, en comparación con el 40 por ciento de Europa, el 25 por ciento de

—Favor Pase a la Pág. 58.

## Positivos Avances en la Lucha Contra el Cáncer

WASHINGTON, junio 16 (UPI). El Presidente de un grupo designado por la Casa Blanca para estudiar el estado de la lucha contra el cáncer, afirmó hoy que los especialistas parecen estar en el umbral de progresos de gran importancia en el tratamiento de la mayoría de las formas de ese mal en los adultos.

En un testimonio preparado para la Subcomisión de la Cámara de Representantes que examina el

programa anticanceroso del país, Benno C. Schmidt dijo que los primeros resultados de pruebas clínicas de una combinación de cirugía o radiación y drogas, parecían ser muy alentadores.

"En efecto, estamos haciendo progresos sustanciales en nuestra capacidad para ayudar al paciente canceroso", expresó. "El diagnóstico es cada vez mejor en prácticamente todas las áreas y se

—Favor pase a la Pág. 44.

## Campaña en Favor Derechos Humanos Satisface a Vance

GRAND ANSE (Grenada), junio 16 (UPI) -- El Secretario de Estado norteamericano Cyrus Vance concluyó hoy tres días de conversaciones con sus colegas latinoamericanos y expresó confianza en que su campaña en favor de los derechos humanos "ha aumentado grandemente la sensibilidad" de todas las naciones del Hemisferio sobre la cuestión.

Poco antes de su partida para la cercana Trinidad, donde permanecerá hasta mañana, en que regresará a Washington, Vance

ofreció una conferencia de prensa en la que también hizo las siguientes observaciones:

—Las conversaciones entre Estados Unidos y Panamá sobre el Canal interoceánico —como lo anunciara ayer—, podrían producir un nuevo tratado en septiembre próximo, aunque aun el Gobierno del Presidente Jimmy Carter deberá convencer al Senado para que ratifique el nuevo acuerdo.

—Las relaciones con Brasil, país

—Favor pase a la Pág. 44.



**ESTRICTA VIGILANCIA.** Johannesburgo, Sudafrica, junio 16. Policías sudafricanos revisan a pasajeros negros, después de detener el autobús que los conducía hoy de Soweto a Johannesburgo.